



Paul Gavarni (*Paris 1804 - † Auteuil 1866), Lithograph Brief an die Herren des Disziplinarrats des zwölften Bataillons, aus: "Postfach", 1837-1839

Abmessungen Darstellung: 198 x 175 mm

Blatt: 349 x 253 mm

Raum nicht ausgestellt

Inventarnummer 2022/4483





→ Paul Gavarni (*Paris 1804 - † Auteuil 1866), Lithograph
Brief an die Herren des Disziplinarrats des zwölften Bataillons, aus:
"Postfach", 1837-1839

Werkinformationen

Künstler Paul Gavarni (*Paris 1804 - † Auteuil 1866), Lithograph

Werk Titel

Brief an die Herren des Disziplinarrats des zwölften Bataillons, aus: "Postfach"

Entstehungsdatum

1837-1839

Grunddaten Abmessungen:

Darstellung: 198 x 175 mm Blatt: 349 x 253 mm Werktyp: Druckgraphik Technik: Lithographie

Bezeichnungen:

Mitte oberhalb der Darstellung bezeichnet: LA BOITE AUX LETTRES unten links innerhalb der Darstellung bezeichnet: 76. [seitenverkehrt] unterhalb der Darstellung bezeichnet: A Messieurs du membre du Con

sielle de discipline du 12 batalion

Messieur, je me suie présenté avec de [...] gardour

unten Mitte unterhalb der Darstellung bezeichnet: Lith. Caboche Grégoire & Cie. ["ie"

hochgestellt] pass Saulnier, 19.

unten links am Blattrand von fremder Hand mit Bleistift bezeichnet: 1684

Werkverzeichnisse:

• IFF après 1800 VIII.490.129 I (von I)

• Beraldi (Graveurs XIXe Siècle) VII.51.96 I (von I)

Erwerbsinformation: 2022 nachinventarisiert

Objektreferenz Teil von Paul Gavarni (13.1.1804 - 23.11.1866 oder 24.11.1866)/ Caboche et Cie (aktiv ab

1838), Postfach, Herstellung der Druckplatte: 1837-1839

Creditline Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen, Foto: Die Kulturgutscanner

www.kulturgutscanner.de, Public Domain Mark 1.0

Enthalten in der Kollektion: 🗾 Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik





→ Paul Gavarni (*Paris 1804 - † Auteuil 1866), Lithograph
Brief an die Herren des Disziplinarrats des zwölften Bataillons, aus:
"Postfach", 1837-1839



Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik